BELFCIN

UHCcTpyKumAa no cbopKe anBaHa packnagHoro «deppe»

Bont M6x30 4 wr YcTaHOBKa 2-X CMUHOK

bont M6x50 12 wTr 8 WT — yCTaHOBKa 2-X NOA/IOKOTHUKOB

+ 4 WT — yCTaHOBKa 2-X CMMHOK

Onopa 50x25 3wt OcHoBaHWe AMBaHa packnagHoro

Camopes 5x30 3uwr KpenneHne onopbl 50x25

Waiba M8 16 wr 8 LT - yCTaHOBKA 2-X NOAJ/I0KOTHUKOB

+ 8 WT — yCTaHOBKA 2-X CNUHOK

AKKYpaTHO YCTaHOBWUTb OCHOBaHWe AMBAHA PaCK/a4HOro Ha nepe,a,HMﬁ Topeu.

AKKYPATHO NPOU3BECTU AEMOHTAXK TPAHCMOPTUPOBOYHbIX YNOPOB — 4 LT, OTKPYTUB 6ONTHI
M6x50 — 12 WwT npeAHa3Ha4YeHHbIX 418 ganbHenwen cOopKu gMBaHa packnagHoro.

YctaHoBUTb onopy 50x25 (nnactmaccosas, Mo3.1) - 3 wT no 0603HayYeHHbIM Ha U34enumn

MecTam (CMMMEeTPMYHO YyCTaHOBNEHHbIM onopaM). 3akpenuTb camopesom 5x30 - 3 wT
(cm. puc. 1)

O] Q ) O
\\~ T
L s
/,\,,x Mo37
- o o o
O O O O
puc. 1

YCTaHOBUTb NO ABYM Kpasim OCHOBaHMSA A,Ba NOAJ/IOKOTHMKA, CO CTOPOHbI OCHOBAHMA
3aKpenuTb NOANOKOTHUKKM BonTom M6xX50, waibon M6 — 8 wT (cm. puc.1)

YCTaHOBUTb MO 3aHEN CTOPOHE OCHOBAHUA BE CMUHKM, CO CTOPOHbI OCHOBAHUA 3aKpenuTb
CNUHKM 6ontom M6x50, Wwaitbon M8 — 4 wT; 6onTom M6x30, Wwanboit M8 — 4 Wt (cm. puc.2)




|
|
1

bom Ml

puc. 2

6. locne ycTaHOBKM NOANOKOTHUKOB M CMIMHOK YCTaHOBUTL AMBAH PacKAaAHOM B
3KCNAyaTUpyemoe NosioXKeHne, He NOBpPeaUB usgenue.

7. YCTaHOBMWTb Ha CNaNbHUK AMBAHA PACKIAAHOIO ABe NOAYLKU CUAEHUA, 3aKPENUB C 3a4HeN
CTOPOHbI NOAYLWKM CUAEHUI K OCHOBAHMIO N1IACTMACCOBOW 3aCTEXKKOM — 4 WT, cnepeam
NOAYLKM CUAEHbA 3aPMKCUMPOBATb 3aCTEKKOM KOHTAKTHOM (CM. puc. 3).

8. YcTaHOBWTL ABe NOAYLKM CMUHKW AMBaHA PACKNaAHOTO MEXAY CNalbHUKOM U CMUHKaMU
(cm. puc.2).

9. YCTaHOBWTb MNOAYLIKM NOANOKOTHUKOB MO ABYM CTOPOHAM AMBaHa PACKNAAHOro MexXay
CNasibHMKOM M NOANOKOTHMKaMu (cm. puc.3).

Y




